2 enerpetics

MULTIGYM 1000 PRO

Assembly manual
Aufbauanleitung
Montazni pfirucka

Manual na montaz

Felhasznaloi kezikonyv

¥

EN 957-1 4h 130 kg A:200 cm
B:181 cm
C:156 cm

EN

DE

CS

SK

HU




Table of contents - Inhaltsverzeichnis -Obsah - Obsah - Tajékoztaté

English P 3
Deutsch P 6
Cesky P 9
Slovensky P 12
Magyar P 15

Serial Decal / Seriennummeraufkleber / Stitek se seriovym &islem / Seriovy stitok / Cimke

EN The product sticker is placed on the frame or stabilizer

—Z energetics on the product,
www.energetics.ea ) DE Der Aufkleber fir die Seriennummer ist am
/o Neomark Sard, 142 rue de b Gare, 4524 Hautchaage, Lusembouryg . .
A - S Grundrahmen oder an der Querstltze plaziert.
Full addeess of far east supplier
Produced for | produt pour: cz Stitek vyrobku je umistén na zdkladnim rdmu nebo na
DC-INTERSFORT hniermational Copomtion GmibH, Woelflistasse 2, e ,
FIY S —— stabilizatoru vyrobku.
Preduct Name! oo -
e oL I o — SK Stitok vyrobku sa nachadza na zakladnom rame alebo
SerialMumber: b na stabilizatore vyrobku.
Max User Weight! 300K g [ 300X b
c € HU Az ontapadds cimke a termék ldbazatkeretén vagy
ENGST1, ENSSTNE, Oass: X Made In China NIV VS Pd A 3 .
Fabnqué an Chiee Coanie, elesmmnks, sepene stabilizalé laban talalhato.
EN © The owners manual is only for the customer reference. ENERGETICS can not guarantee for mistakes occurring due to translation

or change in technical specification of the product. Wherever pictograms are used they may differ from your product, it s for
reference only.

DE © Die Gebrauchsanweisung dient nur zur Referenz fiir den Kunden. ENERGETICS Ubernimmt keine Haftung flr Fehler die durch
Ubersetzung oder technische Anderungen des Produkts entstehen. Falls Piktogramme verwendet werden, kénnen diese von lhrem
Produkt abweichen und dienen nur als Referenz.

cz © Navod k pouZiti je pouze doporuceni pro zakazniky. ENERGETICS nepfebira Zadne ruceni za chyby zplsobene prekladem ¢i
zménami v technicke specifikaci vyrobku. PouZiti piktogram( v tomto navodu se muze lisit od skute¢neho pouZiti na vasem vyrobku,
rozmisténi v tomto navodu slouZi pouze pro informaci.

SK © Tento navod je uréeny len pre potrebu zakaznikov. ENERGETICS nezodpoveda za chyby, ktoré sa mozu vyskytnut kvéli chybnému
prekladu alebo zmenam v technickej $pecifikacii produktu. VSade, kde sa pouzivaju piktogramy, sa tieto mézu lisit od vasho produktu
a su urcené len na referencné ucely.

HU © A vasarldk szamara a jelen hasznalati utasitdsnak csak ajanlo jellege van. Az ENERGETICS cég nem vallal kezességet olyan jellegl
hibakért, amelyek az eredeti szoveg forditasabdl, illetve a termék mddositott miszaki specifikacidjabdl szarmaznak. A haszndlt
piktogramok eltérhetnek a termék piktogramjaitdl. Ezek csak
tajékoztatd jellegliek.



Corporate Social Responsibility EN

INTERSPORT is a participating company in the BSCI (Business Social Compliance Initiative) based in
Brussels. Through BSCI, INTERSPORT is committed to implement the BSCI Code of Conduct in its supply
chain and to gradually achieve better working conditions at the involved suppliers’ workplaces. The BSCI
system is based on three pillars: monitoring of non-compliances by external independent audits;
empowering of supply chains’ actors through various capacitybuilding activities; and engagement with
all relevant stakeholders via constructive dialogue in Europe and supplying countries. Our social audits
are conducted by neutral, internationally recognized auditing companies with the aim of monitoring the
social compliance of our supplier factories.

For more information on the BSCI please visit: www.bsci-intl.org

Norms & Regulations

Consumer safety is the number one priority for ENERGETICS products. This means that all of our products
comply with national and international legal requirements (such as the EU Regulation (EC No.
1907/2006) concerning the Registration, Evaluation, Authorization and Restriction of Chemicals
[REACH]).

This product is also CE certified and has been tested by an internationally recognized institute and
certified against the industry standard EN 957.

Dear Customer,

Congratulations on your purchase of an ENERGETICS home fitness equipment. This product has been
designed and manufactured to meet the needs and requirements of in-home use. Please carefully read
the assembly- and user manual. Be sure to keep the instructions for reference and/or maintenance. If
you have any further questions, please contact us. We wish you lots of success and fun while training.

Your ENERGETICS - Team

Product Safety
ENERGETICS offers high quality home fitness equipment. All products have been tested and certified
according to the latest European Norm ISO EN 20957.



Important Safety Instructions for all home fitness equipment

Do not assemble or operate this home fitness equipment outdoors or in a wet or moist location.
Before you start training on your home fitness equipment product, please read the instructions
carefully.

Be sure to keep the instructions for information, in case of repair and for spare part delivery.

This training equipment is not suitable for therapeutic purposes.

Consult your physician before starting with any exercise programs to receive advice on the optimal
training.

Warning: incorrect/excessive training can cause health injuries. Stop using the home fitness
equipment when feeling uncomfortable.

Warning: The safety level of the training equipment can only be maintained if it is examined regularly
on damage or wear.

Please follow the advice for correct training as detailed in the training instructions.

Ensure that training only starts after correct assembly, adjustment and inspection of the home
fitness equipment.

Always start with a warm-up session.

Only use original ENERGETICS parts as delivered (see partslist).

Follow the steps of the assembly instruction carefully.

Only use suitable tools for assembly and ask for assistance if necessary.

Place the home fitness equipment on an even, non-slippery surface for immobilization, reducing
noise and vibration.

To protect the floor or carpet from damage, place a mat under the product.

For all adjustable parts be aware of the maximum position to which they can be adjusted.

Tighten all adjustable parts to prevent sudden movement while training.

This product is designed for adults. Please ensure that children only use it under the supervision of
an adult.

Ensure that those present are aware of possible hazards, e.g. movable parts during training.

Do not use the home fitness equipment without shoes or loose shoes.

Ensure that sufficient space is available to use the home fitness equipment.

Be aware of non-fixed or moving parts whilst mounting or dismounting the home fitness equipment.
Search for noisy parts: If you should notice unusual noises, like grinding, clacking etc. try to locate it
and have it repaired by a professional. Make sure the home fitness equipment is not used until after
repairs have been made.

This device is not meant to be used by persons (including children) with limited physical, sensory or
mental capabilities or lacking experience and/or the knowledge to use this device, unless under the
supervision of another person in charge of their safety or having been given prior instruction on the
operation of this device.

Children should always be under supervision, to assure they are not playing with this device.

This product is made for home use only and tested up to a maximum body weight of: see
front page or serial decal on product.



Cleaning, Care & Maintenance on fitness equipment

Important

Frequent cleaning of your home fitness equipment will extend the product’s life.
Use of a home fitness equipment mat is recommended for ease of cleaning.

Use clean and proper sport shoes only.

Use a damp cloth to clean the home fithess equipment and avoid the use of
abrasives or solvents.

The home fitness equipment should not be used or stored in a moist area because
of possible corrosion.

In case of repair please ask your dealer for advice.

Replace defective components immediately and/or keep the equipment out of use
until repair.

Use original spare parts for repair only.

ﬁ‘l—ﬁ‘
tany, Daily

Immediately wipe of the sweat;
perspiration can ruin the appearance
and proper function of the home
fitness equipment.

Proper Training Clothes
Please make sure you always wear proper training shoes while working out. It is recommended that you
wear training appropriate exercise clothing’s that allow you to move freely whilst exercising.

Exercise Level
Please contact a physician before your exercise program. Immediately stop exercising if you feel any pain
or tightness in your chest, become short breathed of faint. Please contact your doctor before you start
using your fitness product again.

tayy Monthly

Check that all connecting elements
Aa. are tightly fitted and in good
condition.



Unternehmerische Sozialverantwortung DE

Die INTERSPORT ist Mitglied der BSCI (Business Social Compliance Initiative) mit Sitz in Brissel. Durch
diese Mitgliedschaft hat sich das Unternehmen INTERSPORT verpflichtet, die BSCI Verhaltensregeln
anzuwenden, was die sozialen Standards in der Wertschopfungskette betrifft und ist bemiht eine stetige
Verbesserung der Arbeitsbedingungen in den Werkstatten der Zulieferer zu erreichen. Das System der
BSCI basiert auf 3 Saulen. Die Kontrolle von Verstofen durch ein externes, unabhangiges
Prifungssystem, die Befahigung der Mitglieder der Wertschépfungskette durch verschiedene
MaBnahmen zur Kompetenzentwicklung und die Verpflichtung aller Interessengruppen durch
konstruktiven Dialog in Europa und den Zulieferlandern. Unsere sozialen Kontrollen werden von
neutralen, international anerkannten Priifungsinstanzen durchgefiihrt, mit dem Ziel die Einhaltung der
sozialen Standards unserer Zulieferfirmen zu Gberwachen.

Mehr Informationen erhalten Sie unter www.bsci-intl.org.

Normen & Vorschriften

Die Sicherheit des Konsumenten ist die hochste Prioritat fir unsere ENERGETICS Produkte. Das bedeutet,
das alle unsere Produkte die nationalen und internationalen rechtlichen Bestimmung erfillen (z. B. EU
Vorschriften (EC No. 1907/2006) bezliglich der Registrierung, Bewertung, Autorisierung und Begrenzung
von Chemikalien [REACH]).

Dieses Produkt ist CE zertifiziert und wurde von einem international anerkannten Institut gepruft,
ebenso besitzt es das Industriestandard-Zertifikat ISO EN 20957.

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

wir gratulieren lhnen zum Kauf eines ENERGETICS Heimtrainers. Dieses Produkt ist flir den Heimbereich
konzipiert um den Wiinschen und Anforderungen dieses Bedarfs gerecht zu werden. Bitte lesen Sie vor
dem Aufbau und dem ersten Gebrauch zunachst sorgfiltig diese Anleitung. Bitte bewahren Sie die
Anleitung als Referenz und fir den richtigen Umgang mit Ihrem Fitness-Gerat auf. Bei weiteren Fragen
dazu stehen wir lhnen selbstverstandlich gerne zur Verfligung. Wir wiinschen lhnen viel Spal8 und Erfolg
bei lhrem Training.

Ihr ENERGETICS - Team

Produktsicherheit
ENERGETICS Qualitatsprodukte werden konstruiert und getestet um fiir ein engagiertes Fitness-Training
eingesetzt zu werden. Dieses Gerat entspricht der europaischen Norm ISO EN 20957.



Wichtige Sicherheitsvorschriften fiir alle Fitnessgerdte im Heimbereich

Dieses Fitnessgerat sollte weder im Freien noch in feuchten Raumen benutzt oder aufbewahrt
werden.

Bevor Sie mit dem Training mit lhrem Fitnessgerat starten, lesen Sie bitte sorgfaltig die
Bedienungsanleitung.

Bitte bewahren Sie die Anleitung auf, falls eine Reparatur notwendig ist oder Sie Ersatzteile
benétigen.

Dieses Fitnessgerat ist nicht flir den therapeutischen Einsatz gedacht.

Konsultieren Sie vor Trainingsbeginn lhren Arzt, er kann Sie beraten welche Art des Trainings und
welche Belastung fiir Sie geeignet sind.

Achtung: Falsches oder exzessives Training kann lhre Gesundheit gefdhrden. Beenden Sie das
Training sofort wenn Sie sich unwohl fiihlen.

Achtung: Der Sicherheitsstand lhres Fitnessgerates kann nur gewahrleistet werden, wenn es
regelmaRig auf Schaden oder Verschleil’ Gberprift wird.

Fir ein sicheres und effektives Training folgen Sie bitte den Hinweisen in der Trainingsanleitung.
Beginnen Sie erst mit dem Training, nachdem Sie sichergestellt haben, dass das Fitnessgerat korrekt
aufgebaut eingestellt und kontrolliert ist.

Starten Sie immer mit einer Aufwarm-Phase.

Verwenden Sie nur die der Lieferung beigelegten ENERGETICS Originalteile (siehe Check-Liste).
Gehen Sie beim Aufbau des Gerats exakt nach der Montageanweisung vor.

Verwenden Sie nur geeignetes Werkzeug fir die Montage und lassen Sie sich ggf. von einer zweiten
Person helfen.

Stellen Sie das Gerat auf einem ebenen, rutschfesten Untergrund auf, um Instabilitdt, Gerdusche und
Vibrationen zu vermeiden und um den Boden vor Beschadigung zu schiitzen, legen Sie eine Matte
unter das Gerat.

Stellen Sie bei allen verstellbaren Teilen sicher, dass die Maximalpositionen, in die sie verstellt
werden kdnnen, richtig eingestellt sind.

Schrauben Sie vor dem Training alle verstellbaren Teile fest, um eine Lockerung wahrend des
Trainings zu vermeiden.

Das Fitnessgerat ist fur das Training erwachsener Personen konzipiert. Stellen Sie sicher, dass eine
Nutzung des Gerates von Kindern nur unter Aufsicht von Erwachsenen erfolgt.

Weisen Sie anwesende Personen auf mogliche Gefahrdung, z. B. durch bewegliche Teile, hin.
Verwenden Sie das Fitnessgerat nicht ohne Schuhe oder mit losem Schuhwerk.

Beachten Sie die nicht befestigten oder beweglichen Teile wahrend der Montage/Demontage des
Heimtrainers.

Sollten Sie ungewdhnliche Gerausche wahrnehmen, wie schleifen, klappern etc., versuchen Sie diese
zu lokalisieren und die Teile die diese verursachen zu identifizieren. Das Fitnessgerat sollte bis eine
fachmannische Reparatur stattgefunden hat nicht weiter benutzt werden.

Dieses Fitnessgerét sollte von Personen (inklusive Kindern), die korperlich, sensorisch oder geistig
eingeschrankt sind, oder die fehlende Erfahrung und Wissen lber den Umgang mit dem Gerat
haben, nur im Beisein einer Aufsichtsperson oder nach erfolgter Trainingseinweisung genutzt werde
Kinder sollten wahrend des Trainings immer beaufsichtigt sein, damit sie das Fitnessgerat nicht als
Spielzeug benutzen.

getestet von: siehe Deckblatt oder Produktaufkleber.

? Dieses Produkt ist fiir den Heimgebrauch hergestellt und fiir ein maximales Benutzergewicht



Reinigung und Instandhaltung lhres Fitnessgerates

Wichtig

Anwendung

Richtige Kleidung

Eine regelmalige Reinigung verldangert die Lebensdauer |hres Fitnessgerates.

Der Gebrauch einer Unterlegmatte fiir leichtere Reinigung ist empfohlen.
Benutzen Sie sauberes und fiir sportliche Aktivitaten ausgelegtes Schuhwerk.
Reinigen Sie das Fitnessgerat mit einem feuchten Tuch, vermeiden Sie scheuernde
Putzmittel sowie Losungsmittel.

Um Rostbildung zu vermeiden sollte das Fitnessgerat nicht in feuchten Raumen
aufbewahrt werden.

Im Falle einer Reparatur wenden Sie sich bitte an Ihren Handler.

Wechseln Sie defekte Teile sofort aus oder stellen Sie, bis eine Reparatur erfolgt
ist, das Training ein.

Verwenden Sie im Falle einer Reparatur nur Originalteile.

e i)
vt 30 .
Téaglich LT Monatlich
Reinigen Sie das Fitnessgerdat von Uberpriifen Sie alle Verbindungen
Schweill sofort nach jedem Training. ": und Schrauben. Priifen Sie deren Sitz
Auf dem Fitnessgerat belassener und Zustand.

SchweiR kann das AuBere beschidigen
und die Funktion beeintrachtigen.

Bitte tragen Sie wahrend des Trainings immer passendes Schuhwerk und achten Sie auf angemessene
Kleidung, die Ihnen genligend Bewegungsfreiheit gibt.

Trainingsintensitat

Bitte konsultieren Sie vor Trainingsbeginn lhren Arzt. Stellen Sie das Training sofort ein falls Sie
Schmerzen in der Brust, Atemnot oder Schwindel verspiiren. Bitte kontaktieren Sie einen Arzt bevor Sie
das Training fortsetzen.



Socialni odpovédnost spolecnosti CS

Spolec¢nost INTERSPORT se zapojila do iniciativy BSCI (Business Social Compliance Initiative) zaloZzené v
Bruselu. Prostrfednictvim iniciativy BSCl se spole¢nost INTERSPORT zavazuje zavést ve svém
dodavatelském retézci Kodex chovani BSCI a postupné zajistovat zlepsovani pracovnich podminek na
pracovistich svych dodavatel(l. Systém BSCI stoji na tfech pilifich: monitoring neshod s poZadavky
provadény formou externich nezavislych auditQ; zmocriovani Ucastnikll dodavatelského retézce
prostfednictvim rlznych cinnosti zamérenych na budovani kapacit; zapojovani vSech pfislusnych
zainteresovanych osob cestou konstruktivniho dialogu vedeného v Evropé a dodavatelskych zemich.
Nase socialni audity jsou provadény neutralnimi mezinarodné uznavanymi auditorskymi spolec¢nostmi za
ucelem monitoring socialni odpovédnosti podnik( nasich dodavatel(.

Dalsi informace o BSCI naleznete na strankach: www.bsci-intl.org

Normy a predpisy

Bezpecnost spotrebitele je nejvyssi prioritou vyrobkl ENERGETICS. To znamena, Ze vSechny nase vyrobky
spliuji pozadavky vnitrostatnich i mezinarodnich pravnich predpist (napf. evropské nafizeni (ES ¢.
1907/2006) o registraci, hodnoceni, povolovani a omezovani chemickych latek [REACH]).

Tento vyrobek také ziskal certifikaci CE, byl testovan mezindrodné uznavanym institutem a ziskal
certifikaci podle priimyslové normy ISO EN 20957.

Vazeny zakazniku,

gratulujeme vam k zakoupeni domaciho cvi¢ebniho zafizeni ENERGETICS. Tento vyrobek byl navrZzen a
vyroben tak, aby vyhovoval potfebam a poZadavkim domaciho poufziti. Peclivé si proCtéte montdzini a
uzivatelskou pfirucku. Tyto pokyny uschovejte pro pozdéjsi pouziti a udrzbu. V pfipadé dalSich dotaz(
nas prosime kontaktujte. Pfejeme vdm mnoho Uspéch(l a zabavy pfi cviceni.

Vas tym ENERGETICS

Bezpecnost vyrobku
Spole¢nost ENERGETICS nabizi vysoce kvalitni zafizeni pro domadci cviceni. VSechny vyrobky byly
zkouseny a certifikovany v souladu s aktualnimi naroky evropské normy ISO EN 20957.



Dulezité bezpecnostni pokyny pro vsechna zafizeni pro domaci cviceni

e Zafizeni nesestavujte a nepouZivejte venku nebo na mistech s vysokou vlhkosti.

e Pred zacatkem cviceni si pozorné prectéte pokyny.

e Tento navod uschovejte pro informace, pro ptipad opravy nebo pro objednavku nahradnich dild.

e Toto cvi¢ebni zafizeni neni vhodné pro [écebné uGcely.

e Pred zahajenim cvicebniho programu konzultujte s Iékafem optimalni tréninkovou zatéz.

e Varovani: nespravné/nadmérné cviceni mlze vést k Ujmé na zdravi. Necitite-li se pfi cviceni dobre,
prestante zatizeni pouZivat.

e Varovani: Bezpec€nost cvicebniho zafizeni Ize zarudit pouze pod podminkou provadéni pravidelnych
kontrol opotrebeni ¢i poskozeni vyrobku.

e Postupujte podle pokyn( pro cviceni.

e Cvicit zacnéte az po dokonceni montaze, sefizeni a kontrole zafizeni.

e Samotné cviceni vidy zahajte rozcvic¢kou.

e PoufZivejte pouze originalni dily ENERGETICS (viz seznam dil().

e DuUsledné dodrzujte pokyny v montaznim navodu.

e Pfimontazi pouzivejte vhodné nastroje. V pfipadé potieby pozadejte o pomoc.

e Zafizeni umistéte na rovny, neklouzavy povrch, zabranite tim pohybu zafizeni, snizite hluk a vibrace.

e Podlahu ¢i koberec uchranite pred poskozeni vliozenim podloZky pod vyrobek.

e Nastavitelné casti sefizujte pouze v povolenych limitech.

e VSechny nastavitelné ¢asti pevné dotahnéte, aby nedoslo k nahlému pohybu pfi tréninku.

e Tento vyrobek je uréen pro dospélé uzivatele. Déti smi vyrobek pouzivat pouze pod dohledem
dospélé osoby.

e Osoby pohybujici se v okoli zafizeni musi znat mozna rizika, napr. pohyblivé dily pfi tréninku.

e Zafizeni nepouZivejte bosi.

e Pfimontazi nebo demontazi zatizeni davejte pozor na neupevnéné Ci pohyblivé dily.

e Najdéte zdroj hluku: Zaznamenate-li neobvyklé zvuky, jako je skfipot, rachoceni atd., pokuste se urcit
jejich ptvod a kopravé prizvéte odbornika. Do provedeni opravy zafizeni nepouzivejte.

e Zafizeni neni uréeno pro osoby (véetné déti) se snizenymi fyzickymi, smyslovymi ¢i mentalnimi
schopnostmi nebo osoby s nedostatkem zkusenosti s pouzivanim zafizeni nebo souvisejicich znalosti,
nejsou-li pod dohledem jiné osoby odpovidajici za jejich bezpeci nebo jim pfedem nebyly vydany
pfislusné pokyny.

e Déti mohou zafizeni pouZzivat pouze v pfitomnosti dospélé osoby, aby zatizeni nebylo pouzivano ke
hrani.

Tento vyrobek je ur€en vyhradné pro domaci pouziti a je testovan na maximalni télesnou
vahu: viz pfedni strana nebo Stitek na vyrobku.

10



Cisténi zafizeni, péce o néj a tdriba

Dulezité
<‘ e Pravidelné cisténi cvicebniho zafizeni prodlouzi jeho Zivotnost.
\ e Pro snadné Cisténi doporucujeme pouziti podlozky pod cvi¢ebni zafizeni.
e PouzZivejte pouze Cistou a vhodnou sportovni obuv.
e K Cisténi zafizeni pouZijte vlhky hadfik. NepouZivejte abrazivni prostfedky nebo
rozpoustédla.
e Domdci cviebni zafizeni nesmi byt pouzivdno ani skladovdno v prostorach s
vysokou vlhkosti z dlivodu mozného vzniku koroze.
e eV pfipadé nutné opravy se obratte na prodejce.
e ¢ Vadné soudasti vyménte okamzité a/nebo zafizeni nepouzivejte do provedeni
opravy.
e e Pro opravy pouzivejte pouze originalni ndhradni dily.
e i)
/ y 30 ‘v x
fany, Denné iy, Mésicné
,.‘ Pot setfete okamiZité; pot miuze Zkontrolujte, zda jsou vSechny
\& poskodit vzhled a narusit sprdavné Av: spojovaci prvky pevné uchyceny a v
fungovani  domdaciho  cvicebniho dobrém stavu.
Lty zatizeni.

Vhodny cvicebni odév

PFi cviceni vidy pouzivejte vhodnou cvi¢ebni obuv. Doporuéujeme pouzivat odév, ktery vdm umozni
volny pohyb pfi cvieni.

Cvicebni zatéz

Svij cvicebni program predem konzultujte s Iékafem. Pocitite-li pfi cviceni bolest nebo tlak na hrudi,
dychaci obtiZze nebo nevolnost, okamzité cviceni ukoncete. Opétovné pouZiti vyrobku konzultujte se
svym lékarem.

11



Zodpovednost voci spolo¢nosti SK

INTERSPORT je spolo¢nost, ktora patri do BSCI (Business Social Compliance Initiative), ktorad bola
zalozena v Bruseli. Prostrednictvom BSCI, INTERSPORT implementuje BSCI Kédex spravania vo svojom
dodévatelskom retazci a postupne sa snazi dosiahnut lepsie pracovné podmienky na danych
dodavatelskych pracovnych miestach. Systém BSCI je zalozeny na troch piliéroch: monitoring nezh6d
nezdvislymi externymi auditormi; posilnenie aktérov poOsobiacich v dodavatelskom retazci
prostrednictvom réznych aktivit na zlepSovanie schopnosti; a zapojenie vSetkych zainteresovanych stran
prostrednictvom konstruktivneho dialégu v Eurépe a doddvatelskych krajindch. Nase socidlne audity su
vykonavané neutralne, prostrednictvom medzindrodne uznavanych spoloénosti s cieflom monitorovania
socidlneho suladu nasich dodavatelskych spolo¢nosti.

Pre viac informacii o BSCI navstivte: www.bsci-intl.org

Normy a nariadenia

Bezpecnost spotrebitela je prioritou &islo jeden pri ENERGETICKYCH produktoch. To znamena, Ze vietky
produkty su stlade s ndrodnymi a medzinadrodnymi pravnymi predpismi (podobne ako Nariadenia EU (ES
¢. 1907/2006), tykajuce sa Registracie, Hodnotenia, Autorizacie a Zakazu chemickych latok [REACH]).

Tento produkt je tie? certifikovany EU a bol testovany v medzindrodne uzndvanom institite a
certifikovany podla standardu ISO EN 20957.

Vazena zdkaznicka, vazeny zakaznik,

blahozZelame vam k zakuUpeniu domaceho posilfiovacieho stroja od firmy ENERGETICS. Tento
vyrobok je navrhnuty a vyrobeny na domdce pouZitie tak, aby spifial vietky vase Zelania a
potreby. Pozorne si precitajte ndvod na montaz a pouzivanie. Tieto pokyny si uschovajte pre

potreby nahliadnutia alebo udrzby. V pripade akychkolvek dalSich otazok nds kontaktujte.
Zeldme vam vela Uspechov a zdbavy pri cviceni.

Vas ENERGETICS - Tim

Bezpeénost vyrobku

ENERGETICS ponuka vysokokvalitné domace posiliiovacie stroje. VSetky vyrobky su testované
a certifikované podla najnovsej eurdpskej normy ISO EN 20957.

12



Dodlezité bezpecnostné pokyny pre vsetky domace posiliiovacie stroje

Tento domaci posilfiovaci stroj nemontujte ani nepouzivajte vonku alebo v mokrom ¢&i vihkom
prostredi.

Pred zacatim cvi¢enia na domacom posilfilovacom stroji si pozorne precitajte pokyny.

Uschovaijte si tieto pokyny pre pripad opravy alebo objedndvania ndhradnych suciastok.

Tento cviciaci stroj nie je vhodny na terapeutické ucely.

Pred zacatim akychkolvek cviéebnych programov sa poradte so svojim lekdrom, ktory vdm poradi
optimalny tréning.

Varovanie: nespravne/nadmerné cvitenie mbze spdsobit poskodenie zdravia. Ak pocitite pocas
cvicenia nevolnost, prestante pouzivat domaci posilfiovaci stroj.

Varovanie: Uroveri bezpeénosti cvi¢iaceho stroja mdze byt zachovana, len ak sa stroj pravidelne
kontroluje na poskodenie alebo opotrebovanie.

Dodrziavajte tréningovy plan, ktory je podrobne opisany v navode na cvicenie.

Cvicenie zacnite aZ po spravnej montazi, nastaveni a kontrole domaceho posilfiovacieho stroja.
VZdy zacinajte rozcvickou.

Pouzivajte len origindlne dodané suciastky ENERGETICS (pozri zoznam suciastok).

Dosledne dodrziavajte postup montaze.

Na montdz pouzivajte len vhodné nastroje a v pripade potreby poZiadajte o pomoc.

Domadci posilfiovaci stroj umiestnite na rovny, neSmyklavy povrch, ktory zabrani jeho pohybu, stimi
hluk a vibracie.

Ako ochranu podlahy alebo koberca pred poskodenim polozte pod vyrobok podlozku.

Zistite si maximalnu polohu vSetkych nastavitelnych casti, do ktorej sa m6zZu nastavit.

Dotiahnite vSetky nastavitelné casti, aby ste zabranili ich ndhlemu pohybu pocas cvicenia.

Tento vyrobok je uréeny pre dospelych. Zaistite, aby ho deti pouzivali len pod dozorom dospelej
osoby.

Uistite sa, Ze pouZivatelia a pritomné osoby su oboznadmené o moznych rizikach, napr. pohyblivych
Castiach pocas cvicenia.

Necvi¢te na domacom posilfiovacom stroji bosi a nepouZivajte volnu obuv.

Pri montdzZi alebo demontaZzi domaceho posilfiovacieho stroja ddvajte pozor na volné alebo
pohyblivé Casti.

Vyhladanie hluénych suciastok: Ak spozorujete neobvyklé zvuky ako vizganie, klepanie atd'., pokuste
sa ich lokalizovat a dajte opravit odbornikovi. Domaci posilfiovaci stroj nepouzivajte, kym ho nedate
opravit.

Tento stroj nie je uréeny pre osoby (vratane deti) s obmedzenymi fyzickymi, zmyslovymi alebo
mentalnymi schopnostami alebo s nedostato¢nymi skidsenostami alebo znalostami o pouZivani
tohto stroja, pokial nie je zabezpeceny dozor dalsej osoby zodpovednej za ich bezpecnost alebo
pokial tieto osoby neboli vopred poucené o obsluhe tohto stroja.

Deti by mali byt vidy pod dozorom, aby sa zaistilo, Ze sa nebudu hrat so strojom.

Tento vyrobok je vyrobeny len na domdce uUcely a bol testovany do maximadlnej telesnej
hmotnosti: pozri prednu stranu alebo vyrobny Stitok nalepeny na vyrobku.

13



Cistenie, starostlivost a udriba posiliiovacieho stroja

Dolezité
<‘ e Pravidelnym &istenim domaceho posilfiovacieho stroja predizite jeho Zivotnost.
\ e Pre jednoduchsie Cistenie odporucame pouzit podlozku pod stroj.
e Pouzivajte len Cistd a vhodnu Sportovu obuv.
e Na C(istenie domaceho posiliovacieho stroja pouzivajte vlhkd handricku a
nepouzivajte agresivne Cistiace prostriedky alebo rozpustadla.
e Domdci posiliovaci stroj nepouzivajte ani neskladujte vo vihkom prostredi z dovodu
moznej kordzie.
e V pripade opravy poZiadajte o radu predajcu.
e Poskodené suciastky okamzite vymerite alebo stroj nepouzivajte, kym nebude
opraveny.
e Na opravu pouzivajte len origindlne ndahradné suciastky.
e i)
/ 30 .
fany, Denne iy, Mesacne
,.‘ Pot ihned utrite; potenie mobze Zkontrolujte, zda jsou vSechny
\& poskodit vzhlad a spravne fungovanie Av: spojovaci prvky pevné uchyceny a v
domaceho posilfo-vacieho stroja. dobrém stavu.
Lty

;

Spravne Sportové oblecenie

Na cviCenie noste vidy vhodné Sportové oblecenie. Odporic¢ame nosit oblecenie vhodné na cviCenie,
ktoré vdm umozni volny pohyb pocas cvicenia.

Uroveii cvicenia

Pred zacatim cvi¢ebného programu sa poradte so svojim lekdrom. Ak pocitujete akékolvek bolesti
alebo tlak v hrudi, zadychate sa z dévodu slabosti, okamzite prestante cvicit. Pred opatovnym
pouzivanim cviciaceho stroja sa poradte so svojim lekdrom.

14



Vallalati Tarsadalmi FelelGsség HU

Az INTERSPORT a BSCI (Business Social Compliance Initiative) brisszeli leanyvallalata. A BSCI-n keresztil
az INTERSPORT kotelezettséget vallal az ellatdsi rendszerében a BSCl Ulgyviteli szabalyzatanak
végrehajtdsara és fokozatosan javitja a munkafeltételeket az érdekelt beszallitok munkateriletein. A
BSCI rendszer harom pillérre épiil: a nem megfelel6sségek ellen6rzése kiils6, fliggetlen vizsgalatokkal,
beszalliték felhatalmazasa kilonb6z6 konstruktiv tevékenységekkel; és kotelezettség az 0sszes jelentbs
részvényessel konstruktiv parbeszédeken keresztil Eurdpaban és beszdllitdé orszdgban. A szocialis
vizsgalatokat semleges, nemzetkozileg elismert felllvizsgald vallalatok végzik el annak érdekében, hogy
a beszallité Gzemeink szocialis megfelelGssége ellendrizve legyen.

A BSCl-vel kapcsolatos tovabbi informacidért latogasson el a kovetkez6 honlapra: www.bsci-intl.org

Normativak és szabalyzatok

Az Ugyfelek biztonsaga az ENERGETICS termékek esetén a legfontosabb prioritas. Ez azt jelenti, hogy az
Osszes termékink megfelel a vegyi anyagok bejegyzésére, értékelésére, engedélyezésére és
korlatozasara [REACH] vonatkozd nemzeti és nemzetkozi jogi kdvetelményeknek (pl. az Eurdpai
Szabalyzatnak (1907/2006 sz. EK).

Ez a termék CE tanusitvdnnyal is el van latva, és egy nemzetkozileg elismert intézmény tesztelte és
tanusitotta az ISO EN 20957. ipari el6irasnak megfelelGen.

Tisztelt Vasarlo,

gratuldlunk Onnek, hogy megvésérolta az otthoni ENERGETICS testedz8 késziiléket. A jelen késziilék ugy
lett megszerkesztve, hogy kielégitse az On sziikségleteit és igényeit. Kérjiik, hogy a késziilék elsé
beszerelését, illetve els6 haszndlatit megeléz8en figyelmesen olvassa el a jelen utasitdsokat. Az On
izomfejlesztési késziilékének a helyes hasznalata céljabdl a jelen haszndlati utasitast, mint médszertani
utmutatot, kérjik, 6rizze meg. Az utdlagos kérdések, tdjékoztatdsok céljdbdl készségesen dllunk a
rendelkezésére. A gyakorldsok soran nagyon sok sikert és kellemes id6toltést kivanunk.

Az On ENERGETICS - munkacsoportja

Termékbiztonsag
Az ENERGETICS termékek magas mindségi szinten vannak kivitelezve, és megfelelnek az eurdpai ISO EN
20957 szabvany kdvetelményeinek.

15



Fontos biztonsagi elGirasok az 6sszes otthoni fitneszberendezéshez

Ne szerelje 6ssze vagy mlikodtesse ezt az otthoni fitneszberendezést a szabadban vagy nedves
helyen.

Miel6tt megkezdi az edzést ezzel az otthoni fitneszberendezéssel, kérjlik, figyelmesen olvassa el a
hasznalati utasitast.

Kérjik hogy gondosan Grizze meg a hasznalati utasitast, hogy az esetleges késGbbi javitasok,
alkatrész rendelések esetén ezt a dokumentumot sziikség esetén képes legyen felmutatni.

A jelen edz6késziilék nem alkalmas gydégykezelési célokra.

Az edzés megkezdése el6tt beszéljen a kezel6orvosaval és kérjen tanacsot az optimalis
edzésprogramhoz.

Figyelem: A helytelen és eltulzott edzés sériiléseket és egészség-karosodast okozhat. Ha nem érzi jél
magat azonnal hagyja abba az otthoni fitneszberendezés haszndlatat.

Figyelem: Az edz6berendezés biztonsagi szintjét csak akkor lehet megérizni, ha rendszeresen
ellendrzi, hogy vannak- e rajta sériilések vagy kopasok.

Kérjuk, tartsa be az edzési utmutatdban [év6 helyes edzésre vonatkozo tandcsokat.

A testedzést csak az otthoni fitnesz berendezés szakszerl beszerelése, bedllitdsa és figyelmes
ellenérzése utan végezze.

A testedzést mindig csak a bemelegités utan kezdje el.

Csak a mellékelt eredeti ENERGETICS pdtalkatrészeket hasznalja (lasd az alkatrészek listajat).
Gondosan tartsa be a szerelési utasitdsokat.

Szerelésre csak erre alkalmas szerszamokat hasznaljon, és sziikség esetén kérjen segitséget.

Az otthoni fitneszberendezést egyenes feliiletre kell allitani, amely kizarja a készilék elcsuszas
lehet&ségét, csokkenti a zajszintet és a rezgést.

A padlé vagy padlészényeg védelme érdekében helyezzen alatétet a termék ala.

A bedllithato részeknél vizsgdlja meg ezeknek a maximalis beallitasi pozicidit.

Szorosan hizzon meg minden beadllithatd alkatrészt, hogy megakadalyozza a hirtelen mozgasukat az
edzés soran.

Ez a termék felnSttek szamara késziilt. Ugyeljen arra, hogy a gyermekek csak felndtt személy
jelenlétében haszndljdk a berendezést.

A jelenleviket figyelmeztesse az esetleges sériilési veszélyekre, pl. az edzés alatt mozgd részek altal
fenyegetd veszélyekre.

Az otthoni fitneszberendezést ne hasznalja mezitlab vagy b6 labbeliben.

Ugyeljen a nem rogzitett vagy a mozgd részekre az otthoni fitneszberendezés 6sszeszerelése vagy
szétszerelése soran.

Zajforrasok felderitése: Amennyiben szokatlan hangokat észlel, pl. surlédasok, kelepelés stb. ugy
probalja meg ezek okat megvizsgalni, és az esetleges javitast bizza szakemberre. A javitds elvégzéséig
tilos az otthoni fitneszberendezést hasznalni.

A késziiléket nem haszndlhatjak csokkent fizikai, érzékelési vagy értelmi képességli személyek (a
gyerekeket is beleértve), vagy akiknek nincs meg a tapasztalatuk és tudasuk ehhez; kivéve, ha a
biztonsagukért felelds személy a hasznalatra megtanitja, vagy a hasznalat kdzben fellgyeli 6ket.

A gyerekekre mindig oda kell figyelni, nehogy jatsszanak a készulékkel.

Ez a termék csak otthoni hasznalatra késziilt és a felhasznalé maximalis testtomege: lasd a
boritdn vagy a terméken Iév6 adattablan.

16



A fitneszberendezés tisztitasa, tarolasa és karbantartasa

Fontos

Az otthoni fitneszberendezés gyakori tisztitdsa meghosszabbita a termék
élettartamat.

Egy otthoni fitneszberendezéshez valé sz6nyeg hasznalata javasolt a kdnnyebb
tisztitds érdekében.

Csak tiszta és megfelel§ cipbt viseljen.

Az otthoni fitheszberendezés tisztitdsahoz haszndljon egy nedves rongyot, és
kerilje az agressziv hatasu tisztitészerek vagy olddszerek hasznalatat.

A korrdzids hatasok csokkentése céljabdl az otthoni fitneszberendezést ne haszndlja
és ne tarolja nedves kdrnyezetben.

Amennyiben a készlilék javitasra szorul, |épjen kapcsolatba a viszonteladdval.

A meghibasodott alkatrészeket azonnal cserélje ki és/vagy a késziiléket ne hasznalja
mindaddig, amig nem lesz megjavitva.

A javitashoz csak eredeti cserealkatrészeket hasznaljon.

v B
trny, Napi ey, Havi
,.‘ Azonnal tordlje le az izzadsag- Ellenérizze, hogy az  Osszes
\\ cseppeket, melyek megrongalhatjak a A‘: csatlakozas szorosanhuzott és jo
készlléket, illetve hatrdnyosan allapotban vannak-e.
L befolyasolhatjdk az otthoni fitness-

Miiveletek

beren-dezés megfelel6 miikodését.

Megfeleld tréningruhak

Gy6z6djon meg arrdl, hogy az edzés soran mindig megfelel6 edzbcip6t visel. Javasoljuk a megfelel6
tréningruha viselését, mely az edzés soran szabad mozgast biztosit.

Edzési szint

Az edzés megkezdése el6tt beszéljen egy orvossal. Amennyiben fajdalmat vagy szoritast érez a
mellkasaban, leveg6 utan kapkod vagy ajulds kerilgeti, azonnal hagyja abba az edzést. Az edz6eszkoz
ismételt hasznalata el6tt forduljon az orvosahoz.

17



b — —_ -— - = od o~ (ap] [ve) N o ™
il N 0 o B R A Mo e %R R R X RO R RN KRR X
__/.ﬁ._..L__. £ __.nm_.
.__.. Aﬂ ___. ____ l
[ /1
/ L/ (&) 4. = = -
[{ ﬁu. | 7 ®m 7@ ) 8§ [=|©
.___@v — —u‘u 1 ____. __.__ | fl\_ __ﬁ e -
° I ,//,U & |@lle @@ | @S | o) | o) @)@ | © = @S|
() ) @ | (e ©)\; |(© @y |y | A [ O | Dy () =\ | A | &~ __
N ___ _/W..\_ _/u.|\_ _/uul\._ﬂ [.l\J oYV o/ e/ _/n...o\_ _/M_..\_ ﬂﬂ.u _rn.,.nlu\_ /n.nW_ (ARN Y, @\_ _.,Olux_ 3/ _/m\_
) AW — N < || N T V= N
k% _____ > * = < % = % | x| X N x| x| x| X % N X | X | X
) o= =
| | J
___ | AN I 9l ¢ ! .
_ / [/ % o= )
5 |5 | =7 1|10 |9V e al §
! S %L Qs If Y
) )
=20 ) A | | oy || Sy NG D\ | [
r__._ _/..A..\_ &) /nW\_ =/ =/ o _@_ _/Q._ _/nmu\ ) e/ _/.,AH J W/ \«© )/ _/n....mu\ | &)
)
___._..__._
_r_,___
W x x x x | % x X | X | X | X | %[ X|[x]|Xx X | X | X
¥
¢ f | N !
_ = |
\ X : mn VAN %_% & , Q
S Dl S|P E \ )
m ] _ ;_ X 1 Ny @
J | | &7 |
) e o) ) ~ | < = | O | | [y | e | (D) (N @0\ | /| A | (90| D)
O © 03 @ @6 © QR RIJNESE © @ @\ S

18



5 x1 58 Xk
- ?10.5x56.5L 9 ] 1 x14
|/ .I‘I /7-\'\ ‘II A ] /_\| II‘ ‘I; ‘If ‘ll‘ \‘I| I‘
@_,/I I“ \-_-/; ‘J DL - X1 l'\.,_,B/' I". l\,\ \ /) ‘I C) 5 6 X‘I
'7"‘\ ~ — 7-\. Lo}
70 ] 01247 x1| |74 $17x26 | x4
B0 Py :7\,‘ )
89 T Mex12 X2 90 L) @18 X2
= : VNN
ll;_jg.' huu"'lmmﬂ XS I(_E\I |\\<_>/| Ol X2
M 0x20 —
— o ~ -
i22 W xa3| 20 [] R X9
I M10%65 I M10%60
29| 'WQI] x1| 2 W | xe
M10=30 — U M10x75
s I M10x748
K i | @) | xe
L M12x85 — M10x80
AN D
[ +1Q . \\I ‘. i/ \‘.‘ \ ]
130 ( ) o8 X6 129 ) o2 x83
T M10555 : M10x20
. ] N
_ . [, \\ \
A36) M12 x1 a14 || _.: | o2 X2
N N \ N
S N
-/_\‘ i (11 -
a Js)ﬁ T x4 {3@1 @ M10 x37
 M10x45 -

I/ 0 ‘I/- |'/ ) | \||||H|”H||||
140 '\E M8x17 x4 139 ﬁ m'\'ll i X1
- — 1' Jx L LF U
5 ,_ TN
142 x3 149 @ M8 x3

— MBx 4 TL

19



S ey f______._-_-_-_-;:.'-'-'-_-:'""j_____,.----"""f
B T
= i &

-/ “'I?'\

=S t%tn

"‘El‘.‘.]

aono

20



=43
10 55-=>x1 56(x1 545 X1
All—m(©) ©) [ x2
/— oy} @20 M0
Bfm () x4

21




‘fﬂ'[[[f/ff/ffff/ffiff
I
(]

o 3>

22



23



a o~ L
=

71—18

28

Ll
=34
i
Y
aiey
=18
e
e
[0
e
T Y
T Y
|
h:.—_ 4
W
b
b
)
T
—

N
MEx1S g
M10=65

©)x6
@20

x4

008X

024 ®2,, M2

Al
M12x85
A \\
AR

R @
M0 X 1

M10=148

24



Mb=12 P18 @1 M6

B(n 0 x2

25



|-—100mm—-|
o —

»
=1

JI ]

=

N o
o

=

o

BEss
|

=
ﬁ_@rm I
1

—m @ O x4 B m©) ©) 0x2

E Mi0x60 —
B8 018 M10 #20 $20 M1
(_—(
= (©) 1 £ (©) g x2
C_ M0 1& \L/)
9?) $17x26 #11x26 M10

26



’—D )y
|'/\\\>: "\JI
(‘%% CIA 53

23

40

SESsEssEsEEsiss|

I
=]

)

é
——
LE O

- P P
Ifaiie oy

(YRR ) | '@
Am \ﬁa/ oS =/ X1

C= @
@ (O ( )
C MGx60 \EL?c/ \;:/ X5

(N
O/ \/
©

N A

II|
AN

(o]
Ma .
| %&J S\

(©) (&
N j {
AN

NS

z ?3:‘\)-

27



~—100mm—-
1
l\%{;
W =——

a® © /ar 64
14 09

-
64 O N

| ;%ﬂﬁ

5 81 -
© @ x4 B@Fﬂ )\( @] X2
1408 x4

All-m © ©
Cl—m© © 0 x2 97 ([ ) x2 129'@,- 0
81 60" x2

99 f@f@l X2

D Ji— f“\" '@ 1 x3

28



A
¢

29



30



31



32



33



& 4um

=
—
e

N N
| |- Il i il | (- I ] I ]

EE

m——ar 1] 1l 10| W I ] | ]
T

34



Explosion drawing/ Explosionszeichnung/ Rozvinuty vykres/ Schematicky vykres/ Sematikus

rajz

:@:

—
—— 04

oopooong

6

(%)

©E&

CERCRRS®

35



PART NO. | English Name Specification Qty
1 Base frame 1
2 Front stabilizer 1
3 Back stabilizer 1
4 Front vertical support 1
5 Upper support 1
6 Seat support 1
7 Butterfly arm (L) 1
8 Butterfly arm (R) 1
9 Front press support 1
10 Pedal plate 1
11 Leg extension 1
12 Upper pulley bar 1
13 Lower pulley bar D25.4*400*2t 1
14 Upper weight plate 280x100x80 1
15 Lower weight plate 370*200*42 15
16 Weight selecting bar 1
17 Chrome weight guidance rod 2
18 Backrest 250*254.5*50 2
19 Backrest (Middle) 251*175*50 1
20 Lower butterfly arm 2
21 Seat 300*270*50 1
22 Pulley bracket 2
23 Lower fixing plate 1
24 Support bar of Weight protector D8*180*270 4
25 Support bar for Weight protector D1*175*280 4
26 Cover plate welding set 2
27 Metal grip D25.4*%2.0T*150L 2
28 Prop support 1
29 Pulley bracket 1
30 Pulley fixing plate 150*50*3t 2
31 Bearing #6004Z27 #6004Z7Z 4
32 Triangle knob M10*1.5*68L M10*1.5*%68L 2
33 Screw knob for fixing metal grip D60xM8x1.25x20L 2
D60*M8*1.25*20
34 Knob D30*M16*1.5%29*D8 D30*M16*1.5%29*D8
35 Knob D38xM16x1.5xD8x18 D38xM16x1.5xD8x18
37 Raised pulley D100*D10*28.5 13
38 Flat pulley D100*D10*24 11
39 Pulley protector D16.5*%72.5*%32 20
40 Cable adjustment set 1
41 Buffer D60*D26*95T D60*D26*95T 2
42 Buffer 35*35 35*35 4
43 Axle 1
44 Buffer 50*30*48L 50*30*48L 1

36



45 Round cap D31.8*19L D31.8*19L 4
46 Round plastic plug D50.8*15 D50.8*15 4
47 Cone cap D25.4*35L D25.4*35L 1
48 Half-ball plastic plug D25.4*28L D25.4*28L 4
49 Square plastic plug 50*50*20 50*50*20L 10
50 Square cap 25*25*14L, 25*25*14L 2
51 Plug 25*50*2.0T 25*50*14 2
52 Weight selector pin 1
53 Spring hook D8*80 D8*80 3
54 Upper weight selector D10.5*56.5 D10.5*56.5 1
55 Upper weight washer D47.5*D13*3t 1
56 Upper weight plastic socket D56*D27*23.2 1
57 Foot cap D60*60L D60x60L 2
58 Bushing D18*D10.2*14.5 D18xD10x14.5 14
59 Bushing D29*D21.5*D10.2*7.5 D29*D21.5*D10.2*7.5 6
60 Foam D23*D80*175L D23xD80x175L 4
61 Foam D23*4T*105L D23x4Tx105L 2
62 Foam D23*4T*620L D23*4T*620L 2
62A Foam D23*4T*195L D23x4Tx195L 2
63 Cable (l11) 3860L D5.5*%3860L 1
64 Cable (1) 6250L D6.0*6250L 1
65 Cable (I1) 4260L D5.5*%4260L 1
66 Cable (IV) 375L D5.5*375L 1
66A Cable (VI) 95L D5.5*%95L 1
67 Weight protector 1620*510 2
68 Buffer D9*D5.8*%13 D9*D5.8*13 1
69 Foot cap D60x60L 2
70 Bushing D10*D12*7T D10*D12*7T 1
71 Buffer D25*17*R30 D25*17*R30 2
72 Hollow cap 30*30*65 30*30*65L 1
73 Rubber ring D43.5*D31.5*%16 1
74 Sleeve D17*D10.5*26L D17*D10.5*26L 4
75 Nut cap M10 D28*17 (M10) 88
76 Nut cap M12 D30*17 (M12) 2
78 Ankle strap 295*95 1
79 Buffer D10.5*20L D10.5*20L 2
80 Inner tube of pulley D16*D10.5*5.5T 20
81 Rope adjusting bracket 2
82 Square cap 20*40*15T 2
83 Pulling rope 860L 1
84 Square cap 20*¥20*13 20x20x13 1
85 Round cap D1"*17 D1"*17 4
86 Bushing D29*D12.1*9T D29*D12.1*9T 2
87 Screw M6*1*15L M6x15L 2
88 Screw ST4.2*1.4*15L ST4.2*1.4*15L 4

37



89 Ladder bolt D8*M6*12 D8*M6*12 2
90 Flat washer D18*D8.5*1.0T D18*D8.5*1.0T 2
91 Nut M6*1*6T M6*1*6T 2
92 Flat washer D14*D6.5*0.8t D14*D6.5*0.8T 2
93 Foam roller D25.4*400%2.0t 2
94 Hook D6*62 D6*62 2
95 Handle grip 120*130 2
96 Connecting ring 22*46*3T 1
97 Rubber ball SD40 3
98 Pulley bracket D104*11.5 6
99 Fixing bracket for rope 50%2T 2
100 screw arbor D15*160L*1/2"-13UNC 1
101 Nut 33*30*19*1/2"-13UNC 33*30*19*1/2"-13UNC 1
102 Pulley bracket 45*%90*3T 1
103 Allen bolt M10*1.5*50 M10*1.5*50 1
104 Ball grip D33*M8%*1.25 2
105 Pin D12.5*85L D12.5*85L 2
106 Spring D12*D1.0*56.5L D12*D1.0*56.5L 2
107 Nut M10*1.5*8T M10*1.5*8T 1
108 C-clip S-25(1.2T) S-25(1.2T) 2
109 Nut cap M8 D28*14(M8) 3
110 C-clip D22.5*D18.5*1.2T D22.5*D18.5*1.2T 4
111 Waved washer D27*D20.3*0.5T D27*D20.3*0.5T 2
112 Spring D0.8*D8*35.5 D0.8*D8*35.5 1
113 Pin M6*D9*58 M6xD9*58 1
114 Ball grip M6*SR14*26 1
115 Raised pulley D90*D10*28.5 D90*D10*28.5 3
116 Half-ball plastic plug D25.4*31L D25.4*31L 2
117 Screw M5*0.8*5L M5*0.8*5L 1
120 bolt M10*1.5*20L M10*1.5*%20L 5
121 bolt M10*1.5*60 M10*1.5*60 9
122 bolt M10*1.5*65L M10*1.5*%65L 13
123 bolt M10*1.5*75L M10*1.5*%75L 6
124 bolt M10*1.5*30 M10%1.5*30 1
125 bolt M10*1.5%148L M10*1.5*%148L 3
126 bolt M8x1.25x15L M8x1.25x15L 4
127 bolt M10*1.5*80 M10%*1.5*80 4
128 bolt M12*1.75*85L M12*1.75*85L 1
129 Flat washer D20*D11*2T D20*D11*2T 85
130 Flat washer D19*D8.5*1.6T D19*D8.5*1.6T 6
131 bolt M10*1.5*20L M10*1.5*%20L 4
133 Flat washer D24*D13.5*2.5T D24*D13.5*%2.5T

134 bolt M10*1.5*55 M10*1.5*55

135 Nut M10*1.5*10T M10*1.5*10T 38
136 Nut M12*1.75*12T M12*1.75*%12T 1

38



138 bolt M10*1.5*45 M10*1.5*%45 4
139 bolt M10*1.5*%40 M10*1.5*40 1
140 Nut M8*1.25*%15L M8*1.25*15L 4
141 Nut M8*1.25*8T M8*1.25*8T 3
142 bolt M8%*1.25*47L M8*1.25*%47L 3
143 bolt M8%*1.25*15L M8*1.25*15L 4

Spanner

Spanner

Spanner

39



EN TECHNICAL SERVICE: In case you are experiencing technical problems or you need technical
advice, please contact your INTERSPORT retailer where the product was purchased.

In case your local INTERSPORT retailer is unable to assist you, please refer to the list below to
find a service provider in your country:

DE TECHNISCHER SERVICE: Im Falle eines technischen Problemes oder sollten Sie technische
Beratung benotigen kontaktieren Sie bitte Ihren INTERSPORT-Handler, bei dem Sie das Gerat
gekauft haben.

Falls Thr INTERSPORT-Handler Ihnen nicht weiterhelfen kann, finden Sie weitere
Ansprechpartner lhres Landes in der unten aufgefiihrten Liste:

Cz TECHNICKY SERVIS: V pripadé technickych problemd nebo pokud potifebujete technickou
radu, kontaktujte maloprodejce INTERSPORT v misté, kde jste vyrobek zakoupili.

Pokud neni mistni prodejce INTERSPORT schopen vam pomoci, vyhledejte poskytovatele
sluZzeb ve sve zemi podle seznamu uvedeneho dale:

SK TECHNICKY SERVIS: Ak mate technicke problemy alebo potrebujete technicku radu, obratte
sa na predajcu INTERSPORT, u ktoreho ste vyrobok kupili.

Ak vam miestny predajca INTERSPORT nie je schopny pomoct, pozrite si nasledujuci zoznam,
v ktorom najdete poskytovatela servisu vo vasej krajine:

HU MUSZAKI SEGITSEG: Ha miszaki problemat tapasztal vagy technikusi tanacsra van szuksege,
vegye fel a kapcsolatot azzal az INTERSPORT szakuzlettel, ahol a termeket vasarolta.

Ha a helyi INTERSPORT szakuzletben nem tudnak segiteni, az alabb talalhato listan keressen
szolgaltatot a sajat orszagaban:

INTERSPORT Austria INTERSPORT Germany

INTERSPORT Austria Gesellschaft mbH
Flugplatzstrasse 10

4600 Wels

Austria

Phone: + 43 7242 2330
www.intersport.at
hotline@energetics.at

INTERSPORT Austria / Czech Republic
INTERSPORT CR s.r.0.

Na Strzi 1702/65

140 62 Praha 4

Czech Republic

Phone: + 42 284 683 695

Fax: +42 284 683 431
www.intersport.cz
intersport@intersport.cz

INTERSPORT Austria / Hungary
IS Sport BT

Kinizsi u. 5/a

2040 Budaors

Hungary

Phone: + 36 234 287 25

Fax: + 36 234 287 26
www.intersport.hu
headoffice@intersport.hu

INTERSPORT Austria Gesellschaft mbH.
Flugplatzstrasse 10

4600 Wels

Austria

Phone: +49 7131 288 8000
www.intersport.at
hotline@energetics.at

INTERSPORT Austria / Slovakia
INTERSPORT SK s.r.o.
RoZnavska 12

82104 Bratislava

Slovakia

Phone: + 42 800 500 855
www.intersport.sk
headoffice@intersport.sk

40



